

紧急事态宣言解除后的福冈县疫情防控举措（6月19日起执行）

根据5月14日“紧急事态宣言”解除后的疫情状况，福冈县决定自6月1日起，除了北九州市，缓和其它地区的疫情防控举措力度。此外，对于感染病例呈急速增加趋势的北九州市，则继续呼吁避免非紧急情况的外出，并向部分设施发出了停业请求。

迄今为止，广大县民给予了理解与配合。此外，对于广大事业者以及奋战在医疗第一线的医务人员、在其它各个领域为社会稳定做出了积极贡献的人士，再次表示衷心的感谢。

关于北九州市，5月23日至6月16日期间共发现156名感染病例，最近一周的日均感染病例为1.4名，疫情局势趋于稳定，专家也做出了相同的评价。

此外，对于今后可能出现的疫情扩大局面，为了能够向医疗机构发出完善病床准备等接治体制的请求，福冈县已设定了独自的指标（福冈新冠警报），并依照该指标进行综合判断，如出现医疗形势紧迫的征兆时，将同时关于县民、事业者应采取的措施开始进行研究。

根据“福冈新冠警报”内容进行分析，现阶段福冈县疫情状况尚未达到医疗服务体制确保准备的水准，医疗服务体制尚具备充分的余力。

综上所述，福冈县将继续开展疫情防控及医疗服务体制的维持、确保工作，同时逐渐提升社会经济活动的水平。

1. 对北九州市防控举措的解除

自6月19日起解除在北九州市采取的以下措施。

1. 针对北九州市市民的避免非紧急情况下的县内外出行呼吁

2. 避免北九州市内举办各种活动的呼吁

3. 针对北九州市内存在陪酒服务的饮食店、乐队演出酒吧的停业呼吁

因此，临时关闭的县立关门海峡博物馆、北九州勤劳青少年文化中心、平尾台自然观察中心也将于6月19日重新开放。

2. 6月19日起的执行举措（福冈县全域，含北九州市）

（1）外出

1. 对于要求保持慎重态度的北海道、埼玉县、千叶县、东京都、神奈川县的出行，自6月19日起解除呼吁。

2. 今后在外出时，应继续对目的地的疫情状况保持充分警惕，并保持慎重态度。

此外，应个人自行采取充分的防止感染对策，并避免前往防止感染对策不充分的场所。

3. 关于旅游产业的恢复，应首先开展福冈县内的旅游业务，福冈县外的旅游促销活动可在6月19日以后实施。

(2) 各种活动的举办

关于各种活动，应继续按照以下标准开展举办（展示会、商品交易会等活动也须按照相同标准执行）。

各种活动举办限制的阶段性缓和

时期	各种活动 (演唱会等)	展会等	产生全国性移动的活动 (职业体育运动等)	庆典、野外嘉年华等 (难以进行人数管理的活动)	
				全国性、广域性, 或难以掌握参加者信息	属于地区性活动, 并且可大致掌握参加者信息
截止6月18日	【室内】100人以下, 并且容纳员额的大约一半以内 【室外】200人以下, 并且可充分确保人与人之间的距离 (尽量保持2米)	在密闭空间内发出大声的活动、无法确保人与人之间距离的活动等, 应保持慎重态度, 并对管乐器加以注意	无法通过入场限制等措施充分确保人与人之间距离的活动等, 应保持慎重态度	不得举办	预计不会出现全国性或广域性人群移动, 并且可大致掌握参加者信息的活动则可以举办
	【室内】1000人以下, 并且容纳员额的大约一半以内 【室外】1000人以下, 并且可充分确保人与人之间的距离 (尽量保持2米)	在密闭空间内发出大声的活动、无法确保人与人之间距离的活动等, 应保持慎重态度, 并对管乐器加以注意	无法通过入场限制等措施充分确保人与人之间距离的活动等, 应保持慎重态度	无观众形式举办 即使采取无观众形式, 也须充分采取防止感染对策, 并由主办方在比赛中及比赛前后对选手等人员的行动进行管理	应慎重考虑, 采取包括中止等各种举措

(3) 设施的防止感染对策

所有的设施管理者应继续按照设施类型的差异, 切实采取“四周分散的座席设置”、“客人轮换时的适当消毒及清洁”等充分的防止感染措施。

尤其是国内曾发生过聚集性感染的设施, 应采取严格的防止感染措施。

(4) 职场出勤等

应采取居家工作(远程工作)、时差出勤、自行车通勤等方式, 减少人与人之间的接触。

(5) 开展新生活方式的实践

防止疫情扩大的“新生活方式”分别为佩戴口罩、洗手、保持人与人的距离、避免三密及各种生活场面的新生活样式, 应根据各种日常生活特征开展实践。

※ 在气温、湿度较高的环境中佩戴口罩, 存在中暑风险升高的可能性, 应注意采取“如在室外能够确保充分的人与人的距离(2米以上)时, 则摘除口罩”、“在能够充分确保与周围他人的距离(2米以上)的场所, 暂时摘除口罩, 进行休息”等举措, 通过适当的摘除口罩, 进行中暑的预防。

(6) 关于向医疗机构的咨询

如符合1至3中任意一项条件, 应向“归国者及接触者咨询中心”进行咨询。

1. 出现胸闷（呼吸困难）、强烈乏力（倦怠感）、高烧等任意一种严重症状时
2. 易出现重症化的人士如出现发热、咳嗽等较轻微感冒症状时，以及孕妇
3. 上述以外人士，发热及咳嗽等较轻感冒症状持续不退时
如出现发热及咳嗽等感冒症状，前往专诊医疗机构就诊时，应避免直接就诊，须提前电话咨询。

3. 关于人权侵害

出于对新型冠状病毒的不安和偏见，发生了针对患者及医务人员、社会机能维持工作人员及亲属的诽谤中伤、歧视性言行等人权侵害行为。

偏见及歧视性言论是绝不允许的行为。希望广大县民绝不附会该类行为，应根据准确的信息，冷静采取行动。

4. 尾言

由于广大县民的配合，近日发生的北九州市疫情扩大现象正逐渐趋向平稳，疫情扩散至福冈县全域，导致疫情第二波冲击的事态已成功获得阻止。

在今后提升社会经济活动水平的过程中，无法预判感染病例会在何时、何地出现。在治疗药物及疫苗完成开发之前，需要广大县民在很长阶段内面对新型冠状病毒感染的威胁。

是否能取得防疫战斗的胜利，取决于每一位县民的意识与行动，需要再次对地区能力和大众团结提出要求。为了避免迄今为止的努力不会功亏一篑，希望大家不要松懈，积极开展确保疫情防控的“新生活方式”实践，并充分采取防止感染对策。

避免非紧急情况下的外出及设施停业等举措限制了广大县民的自由生活，请大家给予理解与配合，尽量避免再次执行上述限制举措。

福冈县政府

6月17日